Multiple Choice Quiz zum Zoo Basel m

1. Welches Tier ist nicht mit dem Nashorn verwandt?
O  Esel

O  Okapi

O  Flusspferd

2. Comment s'appelle la mere du petit gorilla Zungu (né en
ao(it 2002)?

0 Joas
0 Zinga
[0 Lunga

3. Bei welchem Tier lebt der Nachwuchs anfangs in einem
Beutel?

0 Kanguru
O  Okapi
O  Geier

4. Wie markieren Flusspferdmannchen ihr Territorium?
[0 Mistpropeller
[0  Urinspritzer
[0 Spucke

5. Pourguoi est-ce que les zébres sont importants pour les

gnous et les gazelles?

O Ils leur indiquent le chemin a I'aide des rayures.

O Ils gardent leurs petits.

O Ils mangent les herbes séches et hautes que les autres
animaux ne peuvent pas manger.

6. Dem Strauss fehlt ein typisches Merkmal eines Vogels.
Welches?

O Er kann nicht fliegen.

[0 Er hat keinen Schnabel.

[0 Er hat keine Federn.




7. Studiere die Namen der Jungtiere (z.B. im Affenhaus). Die

Anfangsbuchstaben folgen einer Regel. Welcher?

O Jede Rasse hat einen bestimmten Buchstaben.

O Jedes Jahr hat einen bestimmten Anfangsbuchstaben. Die
Jahre folgen dem Alphabet.

0 Jeder Monat hat einen bestimmten Buchstaben.

8. Quel age maximal est-ce que les "Flamingos" peuvent
atteindre?

O Jusqu'a 30 ans.

O Jusqu'a 100 ans.

O Jusqu'a 60 ans.

9. Le loup ressemble au chien. Pourtant un signe
caractéristique de celui-la lui manque. Lequel?

O Il ne sait pas halener (schnffeln).
O Il ne sait pas hurler.

O Il ne sait pas aboyer.

10. Warum hat in der freien Natur noch nie ein Eisbar einen
Pinguin gesehen? p

O Der Eisbar lebt am Suidpol und der Pinguin am Nordpol.

[0 Der Eisbar lebt am Nordpol und der Pinguin am Sudpol.

[0 Der Eisbar lebt in den Bergen, der Pinguin am Strand.
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